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Проектът „Споделени ценности – споделена Европа“ е финансиран 
от Европейския съюз по програмата „Европа за гражданите“ 

 

 

 
            Приложим към Направление 2:  Мярка 2.1 „Побратимяване на градове“  
 
Участие: проектът позволи да бъдат събрани 271 граждани, от които 148 са от град Крива Паланка 
(Северна Македония), 107 от град Дупница, 9 от град София, 7 от гр. Сапарева баня (България). 
 
Място/Дати: срещата се състоя в гр. Дупница, България от 18.02.2019 до 21.02.2019 год. 
 
Кратко описание: 
 
Денят 18.02.2019 беше посветен на среща между представителите на двете общинските администрации и 
общинските съвети с гражданското общество за споделяне и обсъждане на текуща информация за 
взаимодействията между двете общини и планове за бъдещи сътрудничества в различни аспекти. Допирни 
области и интереси на местното общество в ключови за тях теми. Бяха засегнати теми като възможности 
за подобряване на взаимоотношенията на местно ниво и преодоляване на негативните последици от 
икономическата криза, изравняване на икономическия растеж, възможности за насърчаване на 
предприемачеството и стимулиране на местните икономики за развитие Европейският съюз и нагласите на 
гражданите. 
 
Денят 19.02.2019 беше посветен на провеждане на дискусия между участниците, с акцент върху младите и 
успешните инициативи на местни организации и граждани. Бяха показани успешни практики от няколко 
културни и спортни организации, които споделиха опита си и как чрез желание и усилена работа са 
постигнали добри резултати. Сред участниците имаше представители от неправителствени организации, 
културни институции, спортни клубове, частния сектор и гражданското общество. Основните дискутирани 
теми бяха свързани с възможностите за намаляване на демографската криза, какво би накарало младите 
хора да останат в родните места. Организиране на съвместни мероприятия - културни, образователни и 
търговски събития. Целта е младите хора да могат да обменят знания, умения и добри практики. 
 
Денят 20.02.2019 год. беше посветен на сближаване и запознаване на участниците, като бяха 
организирани различни срещи за провеждане на директни и свободни разговори директно между 
участниците, за представяне на възможностите за сътрудничество, обмяна на опит и организиране на 
съвместни проекти. След срещите бе организирано кратко представяне на дейността на местни сдружения, 
клубове и организации. 
 
Денят 21.02.2019 год. беше посветен на обобщаваща среща между организаторите и участниците за 
провеждането на заключителни разговори, синтезиране на събитието и планиране на бъдещи инициативи, 
продължаване на сътрудничеството по настоящия проект и планирането на бъдещи инициативи. 
Възможности за разширяване на партньорството и обсъждане възможностите за организирането на 
различни инициативи и проекти. 
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